PNV-5005 - 11/04/2017
Questão 1 - Para um intervalo médio entre chegada de navios de  3 dias com distribuição uniforme num porto com somente 1 píer de atracação e um tempo médio de permanência de 4 dias com distribuição exponencial, Duas chuvas ocorreram nesse período, sendo a primeira no início do sétimo dia e durou 12 horas e  a segunda no inicio dia 45 e durou 24 horas.  As chuvas interrompem a operação do navio e do porto




pede-se, com base na tabela abaixo:









a-) Comentar o experimento.









b-) Ocupação do terminal 









c-) Índice de congestionamento









d-) Tempo médio de fila
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Navio

No. 

Aleatório 

1

Intervalo 

entre 

chegadas

No. 

Aleatório 2

Tempo de 

operação no 

porto

Instante 

da 

Chegada

Início de 

Atendimento

Final 

Atendimento

Tempo em fila

1

0.01 2.12272 0.75 1.14898 2.1227 2.1227211 3.27169648 0

2

0.05 2.19512 0.96 0.16457 4.3178 4.31784042 4.48241137 0

3

0.16 2.38004 0.06 11.1829 6.6979 6.69787617 17.8807573 0

4

0.17 2.41427 0.07 10.7726 9.1122 17.8807573 28.6533169 8.768606519

5

0.19 2.44817 0.29 4.9537 11.56 28.6533169 33.6070176 17.09299504

6

0.24 2.54007 0.16 7.23823 14.1 33.6070176 40.8452454 19.50662775

7

0.33 2.69573 0.69 1.46327 16.796 40.8452454 42.308513 24.04912442

8

0.38 2.78896 0.13 8.04015 19.585 42.308513 50.3486675 22.72343487

9

0.42 2.84827 0.20 6.43134 22.433 50.3486675 56.7800095 27.91532144

10

0.56 3.11076 0.26 5.33369 25.544 56.7800095 62.1137043 31.23590309

11

0.62 3.21815 0.86 0.5847 28.762 62.1137043 62.6984088 33.35144904

12

0.67 3.31062 0.18 6.95337 32.073 62.6984088 69.6517767 30.62553466

13

0.67 3.31251 0.17 7.16293 35.385 69.6517767 76.8147084 34.26639027

14

0.69 3.34385 0.40 3.64592 38.729 76.8147084 80.4606277 38.08547394

15

0.85 3.62216 0.75 1.17199 42.351 80.4606277 81.6326173 38.10923635











Questão 2:









Comente a analise de dados realizada abaixo, em termos das estatísticas obtidas,
teste de aderência realizado e distribuição selecionada
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Expression: 10 + 80 * BETA(1.13, 1.55)

Square Error: 0.004686

Chi Square Test

  Number of intervals 40

  Degrees of freedom  37

  Test Statistic      = 5.03e+003

  Corresponding p-value < 0.005

Number of Data Points 30000

Min Data Value        = 10.2

Max Data Value        = 89.8

Sample Mean           = 43.3

Sample Std Dev        = 21.8

Histogram Summary

Histogram Range     = 10 to 90

Number of Intervals 40


Questão 3 - Foi utilizada a seguinte expressão para gerar tempos de tempo de atendimento de um serviço de call center:  x = A + (B-A).F(x).    O que representam seus parâmetros e que função ela representa ? Comente a seqüência de 26 pontos geradas por essa função, que esta representada na tabela abaixo:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	9,10
	6,90
	3,70
	7,40
	1,80
	0,40
	2,00
	1,90
	4,40
	4,60
	6,60
	5,20
	4,90

	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26

	6,10
	8,60
	9,70
	1,20
	0,10
	6,40
	0,20
	1,00
	9,10
	6,90
	3,70
	7,40
	1,80


Quarta Questão – Alguns portos no mundo tem seu acesso feito por um canal natural que depois de alargado e aprofundado permite o acesso de navios maiores e compatíveis com o mercado internacional, fazendo com que o o porto ganhe competitividade. No entanto, esses canais geralmente não permitem o cruzamento de navios em algum trecho de seu percurso. Considere um canal de acesso de um porto fictício que pode ser dividido em 3 partes: 

Primeira parte sem cruzamento e sem terminais; 

Segunda parte com 1 terminal com 1 único berço, cujas manobras de atracação e de desatracação não interferem no trânsito do canal e com largura suficiente para a espera de até 3 navios que possam ir ou vir  (para ou do)  terceiro trecho. 

Terceira parte (trecho) com 2 terminais com 1 berço cada terminal onde só manobram na entrada e na saída um navio por vez e não existe possibilidade de esperar lá ou cruzar navios nesse trecho.

Nos trechos 1 e 3 só trafegam 1 navio por vez . Monte o modelo conceitual desse sistema.

